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التمرين الأول :(05 ن)
1. اختر الإجابة الصحيحة
1. نابض مرن ثابت مرونته K= 50N/m يشد بقوة F= 10N وفق محوره فيستطيل بـ : 
1. 2cm       ب- 20Cm        ج- 20mm           د- 0,2Cm
1. يضغط نابض مرن بمقدار ∆x= 8Cm فيختزن طاقة كامنة مرونية Epe= 4j ، إن قيمة ثابت مرونة هذا النابض :
1. 10N/m    ب-  2N/m       ج- 1250N/m        د- 1N/m
1. عبارة الطاقة الكامنة المرونية الفتلية تكتب على الشكل : 
1.     Epe=        ب- Epe= 2                    ج- Epe=-CӨ   
1. عندما نضغط على نابض أو نفتل سلكا فإنه : أ- يفقد طاقة     ب- يكسب طاقة      ج- لا تتغير طاقته .
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)التمرين الثاني : (06ن)
بواسطة محرك قدرته1kW  ندير قرصا متجانسا قطرهd=10cm  بسرعة ثابتة
 تساوي 1000 دورة في الدقيقة .
1. احسب السرعة الزاوية للقرص بالوحدةrad/s  . 
1. احسب السرعة الخطية لنقطة من محيط القرص .
1. احسب العزمµ  الذي نعتبره ثابتا للمزدوجة المحركة التي يطبقها المحرك على القرص .
1. احسب عمل هذه المزدوجة عندما ينجز القرص 10 دورات .
 
الوضعية الإدماجية : (09ن)
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سطح الأرض
سطح المنزل
 
)توجد في ورشة بناء رافعة لرفع الأجسام الثقيلة، يريد عامل نقل حمولة كتلتهاm=100kg  بواسطة هذه الرافعة من سطح الأرض (الموضعO ) انطلاقا من السكون إلى سطح منزل(الموضعA ) علوه h=10m حيث تصبح سرعة الحمولة في هذا الموضع VA=3m/S
 1-  احسب الطاقة الكامنة الثقالية للحمولة عندما يكون مركز عطالتها على ارتفاع 4m           من  سطح الأرض في الحالتين التاليتين :
1. نختار سطح الأرض كحالة مرجعية للطاقة الكامنة الثقالية .
1. نختار سطح المنزل كحالة مرجعية للطاقة الكامنة الثقالية .
1. احسب تغير الطاقة الكامنة الثقالية للحمولة عندما ينتقل مركز عطالتها من سطح الأرض إلى سطح المنزل .
1. أ- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة (الحمولة)  بين الموضعين O وA.
1.  (
الحمولة
)باستعمال معادلة انحفاظ الطاقة احسب العمل الذي تبذله الرافعة من أجل رفع الحمولة من الموضع O إلى الموضع A.  ما طبيعته ؟
 (نهمل جميع الاحتكاكات ونأخذ g=10N/Kg  )

1. هناك من يحلم بالنجاح ...  وهناك من يستيقظ باكرًا لتحقيقه ..	            ع.ح 2013
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